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Єврокомісія не виключає
використання частини
кредиту ЄС на зарплати
військовим
16:27 20.05.2026 Ср

У відповіді Єврокомісії не йдеться про заборону на

використання європейських коштів на зарплати українським

військовим

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Ілюстративне фото: українським військовим можуть заплатити зарплати із кредиту на 90 млрд
євро (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Європейська комісія не виключає можливість фінансування

українського оборонного сектору за рахунок кредиту від

Євросоюзу, що був наданий під залог заморожених російських

акцій (Ukraine Support Loan). Але тільки за умови погодження з

МВФ.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на коментар прес-

служби Єврокомісії у відповідь на запит видання.

Читайте також: Кредит ЄС не піде на відновлення енергетики:

Шмигаль розповів, де братимуть кошти

"Компонент бюджетної підтримки допоможе підтримувати

надання основних державних послуг і залишається

непов'язаним та не призначеним для якихось конкретних

витрат. Він спрямований на покриття нагальних фінансових

потреб України", – йдеться у поясненнях ЄК.

Разом з тим, хоча у відповіді Єврокомісії не йдеться про

заборону на використання європейських коштів на зарплати

українським військовим, там підкреслено, що насамперед

Україна для цього має знайти внутрішні ресурси.

"Суттєві зміни в планах державних видатків (наприклад,

збільшення видатків на персонал у сфері оборони), що виходять

за рамки узгодженої бюджетної траєкторії за програмою МВФ і

бюджетом на 2026 рік, повинні супроводжуватися додатковими

ресурсами, насамперед завдяки збільшенню внутрішніх доходів

бюджету", – ідеться в коментарі.

Водночас з відповіді Єврокомісії слідує, що якщо збільшення

виплат військовим буде враховане в дефіциті держбюджету

після перегляду документа Верховною Радою та обговорення з

МВФ, то кредит потенційно може бути використаний на ці цілі,

оскільки Україна за умовами кредиту сама визначає статті

покриття дефіциту.

Розподіл кредиту та обмеження щодо зарплат

Загалом 90 млрд євро кредитних коштів від ЄС будуть надані за

двома різними каналами. Кожен з них має власні правила

використання:

30 млрд євро – на бюджетну підтримку. Оскільки цей напрямок

є "непов'язаним" (untied) і не має конкретного цільового

призначення, Україна може використовувати ці гроші для

покриття термінових потреб бюджету, зокрема для виплати

заробітних плат працівникам цивільної сфери (медикам,

вчителям тощо), щоб забезпечити роботу основних державних

служб.

60 млрд євро – на інвестиції в оборонну промисловість (Defense

leg). Саме щодо цієї, більшої частини кредиту, діє жорстка та

безкомпромісна заборона. Як наголосили в ЄК, цей компонент

призначений виключно для фінансування закупівель оборонної

продукції в українських та європейських виробників і за жодних

умов не може спрямовуватися на військові видатки, такі як

зарплати військовослужбовців.

Чому виникли обмеження для виплат військовим?

Україна з минулого року намагалася домовитися з

Єврокомісією про фінансування зарплат військовослужбовцям

за рахунок кредиту ЄС. У ЗМІ навіть з'являлася інформація про

узгодження цього питання.

На початку травня джерела РБК-Україна, знайомі з

результатами переговорів, говорили, що ЄС зайняла в цьому

питанні досить жорстку позицію і не дає згоди використовувати

кошти кредиту на виплати військовим.

Куди підуть 30 млрд бюджетної підтримки

Водночас фінансування цивільних видатків та зарплат

бюджетників через транш бюджетної підтримки у 30 млрд євро

залишається абсолютно легітимним інструментом для покриття

поточного дефіциту.

"Напрямок бюджетної підтримки допоможе підтримувати

надання основних державних послуг. Він не прив'язаний до

будь-яких конкретних витрат, а призначений для покриття

термінових фінансових потреб України. Важливо, щоб бюджетна

траєкторія України залишалася відповідно до зобов'язань за

програмою МВФ, зокрема щодо забезпечення стійкості

державного боргу", – зазначили у відповіді Єврокомісії на запит

РБК-Україна.

Фінансування буде йти через програми Ukraine Facility і Macro-

Financial Assistance (MFA).

У рамках Ukraine Facility за рахунок кредитних коштів

забезпечуватиметься підтримка галузей подвійного

призначення - з цивільним та оборонним застосуванням.

До них належать виробництво безпілотників нового покоління,

передові навігаційні та комунікаційні системи, авіаційні та

космічні технології, а також ключові металургійні потужності.

"Ці галузі відіграватимуть важливу роль у підтримці майбутньої

економіки України та її довгострокової стійкості", – зазначили в

ЄК.

Оборонний напрямок USL (Ukraine Financing Strategy)

призначений для фінансування закупівель оборонної продукції в

української промисловості, а також у виробників з ЄС і країн

Європейської економічної зони та Європейської асоціації

вільної торгівлі, а за наявності обґрунтування – і з інших третіх

країн.

"Цей компонент не може фінансувати військові витрати, такі як

зарплати військовослужбовців", – резюмували в Єврокомісії.

До речі, сьогодні, 20 травня, Україна та ЄС підписали

меморандум про взаєморозуміння щодо макрофінансової

допомоги Україні на 8,35 млрд євро.

Оновлено. В початковій версії новини деякі фрагменти з відповіді

Єврокомісії були некоректно витлумачені.

Реклама

НОВИНИ

Сирський розкрив секрет
втрат РФ, які неможливо
перекрити мобілізацією

АНАЛІТИКА

Юрій Дощатов

спеціальний кореспондент

Кремль опинився в пастці:
чому нафтова криза не
врятує економіку Росії

Реклама

Реклама

КУРС ДОЛАРА ЕКОНОМІКА ОСОБИСТІ ФІНАНСИ TECH MILTECH

UA EN RU

https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/war-in-ukraine
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/world
https://www.rbc.ua/rus/accidents
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/finance
https://auto.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/energetics
https://www.rbc.ua/rus/white-economy
https://daily.rbc.ua/
https://daily.rbc.ua/rus/analytics
https://daily.rbc.ua/rus/interview
https://daily.rbc.ua/rus/opinion
https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/money
https://www.rbc.ua/rus/changes
https://www.rbc.ua/rus/education
https://www.rbc.ua/rus/society
https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://lite.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/tips
https://www.rbc.ua/rus/tag/goroskop-05102018
https://www.rbc.ua/rus/holidays
https://www.rbc.ua/rus/tsirk
https://www.rbc.ua/rus/sport
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/psychology
https://www.rbc.ua/rus/tag/kulinariya-29102018
https://travel.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/healthy
https://www.rbc.ua/rus/moda
https://www.rbc.ua/rus/news
https://daily.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/longread
https://www.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://profile.google.com/cp/CgwvZy8xejJjcnQ4NmQ
https://t.me/RBC_ua_news
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://www.rbc.ua/rus/tag/evrosoyuz-4a001f5588572
https://www.rbc.ua/rus/tag/vooruzhennye-sily-ukrainy
https://www.rbc.ua/rus/tag/pomoshch-ukraine-19032015
https://www.rbc.ua/rus/tag/zarplata-22042015
https://www.rbc.ua/rus/tag/voyna-ukraine-27112018
https://www.rbc.ua/rus/author/oleksandr-berdinskih.html
https://www.rbc.ua/rus/author/milan-lelich.html
https://www.google.com/preferences/source?q=rbc.ua
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news/kredit-es-pide-vidnovlennya-energetiki-shmigal-1777203360.html
https://www.rbc.ua/rus/news/kredit-es-pide-vidnovlennya-energetiki-shmigal-1777203360.html
https://www.rbc.ua/rus/news/ukrayina-nablizilas-pershogo-transhu-kreditu-1779275117.html
https://www.rbc.ua/rus/news/ukrayina-nablizilas-pershogo-transhu-kreditu-1779275117.html
javascript:;
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news/sirskiy-rozkriv-sekret-vtrat-rf-ki-nemozhlivo-1779275483.html
https://www.rbc.ua/rus/news/sirskiy-rozkriv-sekret-vtrat-rf-ki-nemozhlivo-1779275483.html
https://daily.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/news/kreml-opinivsya-pasttsi-chomu-naftova-kriza-1779195832.html
https://www.rbc.ua/rus/author/yuriy-doshchatov.html
https://www.rbc.ua/rus/news/kreml-opinivsya-pasttsi-chomu-naftova-kriza-1779195832.html
https://www.rbc.ua/rus/tag/kurs-dollara-16032015
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/tag/osobisti-finansi-15052026
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/tag/miltech-12052026
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/ukr/news/kredit-es-90-mlrd-evro-pide-zarplati-ukrayinskim-1779283284.html
https://www.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/


UA EN RU

Про компанію

Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором

Правила користування

Правова інформація

Політика конфіденційності

Контакти

Команда

Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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